

Agenda

datum	tijd	locatie
21 juni 2017	14.00-16.00 uur	Het CCV, Churchillaan 11 in Utrecht

betreft overleg
BOA-platform

aanwezig

1. Peter Vogelzang (vicevoorzitter, tevens vicevoorzitter kerngroep)
2. Lieke Sievers (lid op persoonlijke titel, tevens lid kerngroep)
3. Dick van Dop (lid op persoonlijke titel, tevens lid kerngroep)
4. Sten Meijer (Het CCV, secretaris BOA-platform en kerngroep)
5. Eugène van der Poel (lid, VNG)
6. Ruud Heuzer (lid, Politieacademie)
7. Marco Schipper (lid, FNV Veiligheid)
8. Debbie Kamphuis (Staatsbosbeheer), vervangt Teo Wams
9. Marcel Bijen (OM) vervangt Digna van Boetzelaer en Rob de Rijck

afwezig

10. Pieter Winsemius (voorzitter, tevens voorzitter kerngroep)
11. Tjeerd van Bekkum (lid, VNG / Burgemeester Smallingerland)
12. Dorothee Meijer (lid, Beboa)
13. Teo Wams (lid, Natuurmonumenten)
14. Richard Gerrits (lid, BOA ACP)
15. Gerrit van de Kamp (lid, ACP)
16. Jaco van Hoorn (lid, politie)
17. Herman Reuvers (lid, Politieacademie)
18. Digna van Boetzelaer, (lid, OM)
19. Rob de Rijck (lid, OM)

agendalid

20. Hanneke Schipper (ministerie van VenJ)
21. Jan Willem Schaper (ministerie van VenJ)
22. Lianne de Weerd (ministerie van VenJ)

Agenda	Doel	Bijlage
1. Opening	-	
2. Verslag en actiepunten overleg BOA-platform 21 maart 2017	Bespreken	Bijlage 1
3. Mededelingen:		
a. Activiteiten BOA-platform 2017 en 2018; Uitleg over de voorgenomen activiteiten voor 2017 en 2018.	Informeren	
b. Overige mededelingen	Informeren	
4. Update BOA-driedaagse	Informeren	
Recent heeft een eerste verkenning plaatsgevonden van mogelijke onderwerpen. Er wordt een korte terugblik gegeven. Aanvullende input is welkom.		

datum
21 juni 2017

onderwerp
BOA-platform

- | | | | |
|----|--|------------|-----------|
| 5. | Stavaza formeren werkgroepen
In de voorbereiding op de BOA-driedaagse zijn een aantal werkgroepen geformeerd. Wat kunnen we als platform aan deze werkgroepen meegeven? En vice versa, wat kan het platform dan als agenda-setter en verbinder op lastige thema's? | Bespreken | |
| 6. | Ontwikkelingen en actualiteiten
Een rondje langs de velden. Leden van het platform worden in de gelegenheid gesteld om hun licht hierop te laten schijnen. Gezamenlijk wordt bekeken hoe daar eventueel op door te pakken. | Bespreken | |
| 7. | BOA-manifest
In petit comité hebben een aantal leden van het platform op 24 mei jl. de eerste versie van het manifest nog eens doorgesproken. O.b.v. de verkregen input is door voorzitter Winsemius een tweede versie gemaakt. Graag behandelen we deze versie ter vaststelling om te zorgen dat het tijdig richting de (nieuw te vormen) regering kan. | Behandelen | Bijlage 2 |
| 8. | W.v.t.t.k. | Bespreken | |
| 9. | Sluiting | - | |